

新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

小区黑网吧
只对小孩开放
详见 B5 版

“顶级”保健品产自黑作坊

南京警方破获一起境外网络传销案

公交车上抢座 四大学生挥老拳

经过五天的休息,李先生才缓过神来,脸上的青淤渐渐褪去,明天终于可以上班了。李先生在19日的一次斗殴中被打花了脸,打他的人是南京某高校的四名在校大学生,而打架的原因是在公交车上抢座。

一个人占了4个座位

直到一起被民警带到派出所,李先生才知道,打他的这四个小伙子,竟然是大学生。“打我的时候那个狠,哪像是学生啊!”李先生回想起7月19日下午的事情,仍是愤愤不平。

李先生是饭店的一位厨师,长得人高马大,“从来没人欺负过。”7月19日下午4点左右,李先生在夫子庙办完事,决定乘公交车回瑞金路的工作单位。当时公交车晚来了大约5分钟,站台上人很多,天气又热,李先生等得满头大汗,心情肯定好不到哪里去。

等车徐徐靠站的时候,李先生快速挤进了车厢,后面竟然空了三个座位。李先生大喜之下,急忙走过去,但还没等坐下来,

座椅就被一双大手给捂住了。

李先生抬头一看,是一个小伙子拦住了他,这个人屁股坐在前一把椅子上,用手捂住这把空椅,又抬了抬腿,指着后面的两张空位说:“这些我们全包了。”这时,后面啦啦啦啦又来了三个小年青,一屁股坐到三个空位上,一边撩起衣服当扇子,一边相互嬉笑打骂起来,根本不理会要坐却又坐不下来的李先生。

一言不合挥拳就打

李先生这下子才看清楚,原来是前面一人为后面三人占位置的。“这空位我咋不能坐?”李先生本想发火,但还是忍了忍,说:“这位置好像是我先来的吧。”

这四名年轻人齐刷刷地把眼光盯向他,像看怪物似的,随后又哈哈大笑起来,占位置的那个小家伙站起身来,骂道:“你傻啊,这明显是我们先来的嘛!”

“你们这也太不像话了。”李先生终于按捺不住,也骂了起来。这下火点燃了,其他三人也站起身

来,把李先生围住,指着他的鼻梁说:“怎么,是不是想找死?”其中一人还顺手一拳打在李先生的胸口上。

人高马大的李先生可不想受这个气,反手一拳,也打在这个人的胸口,另外三人看到伙伴被打,不由分说,对李先生就是一阵拳打脚踢。

这时,公交车还没有启动,车上的人见打起来了,吓得赶紧都下了车,生怕一不小心吃到顺风拳。公交司机劝不住,赶紧报警。民警及时赶到了现场,但李先生还是被打伤了。

原来是一群大学生

“我的右脸麻麻的,腿也很疼,牙齿里血都出来了。”面对这四个小伙子,身材魁梧的李先生还是败下阵来。见到民警,李先生捂着自己的嘴,告起状来。公交治安分局城东派出所的民警在安抚完车上的其他乘客后,把打架的五人带到了派出所。

一到所里,这四个小伙子哭丧着脸,央求民警,“千万别告诉我们父母。”民警告诉他们,李先生需要做伤情鉴定,如果受伤

严重,他们必须承担刑事责任。这下子,四人立即声泪俱下,“我们还是学生,你们千万不要告诉我们学校,不然我们要被开除的。”

原来,这四个小伙子是南京某学院的大三学生,都是南京人。当天他们去夫子庙游玩,跟李先生发生了争执,“他的医疗费我们愿意赔,一定要给我们一个改正的机会。”四人哀求道。

李先生得知他们是学生,非常气愤,说:“你们哪有点学生的样子啊,一个个都像活闹鬼!”

派出所民警先对这些学生进行了批评教育,随后,根据规定,通知了学生的家长。半个小时不到,这些家长全赶到了派出所。经过调解,四位家长共同赔付李先生医疗费、误工费、误工费等损失人民币两千元整,了结此事。

在走出派出所的大门时,其中的一个家长感慨地说:“就为了争这么一个座位,花了两千元,真的不值啊,用这个钱,都能坐大半年的出租车了!”

通讯员 袁治宣 快报记者 朱俊俊

今日视频预告

www.lifenanjing.com.cn
www.生活南京.com

■ 青少年预防犯罪的自我防范和自我保护

时间:14:30~15:30

嘉宾:熊堂勇 江苏衡鼎律师事务所律师

■ 和你聊聊奇妙的旅游经历

毛明做客“老外韶南京”

时间:19:00~20:00

嘉宾:毛明 EF 英语教育老师,来自南非



我来尝尝

B2

昨天,市民们争相品尝来自台湾的特色水果。当日,“2007台湾优质农产品巡回展览”在南京白马公园举行,来自台湾岛内的20余种时令水果、蔬菜和农产品深加工品,吸引了很多市民。快报记者 赵杰 摄

“丰胸” 你对症下“手”了吗?

紫颖 美胸课堂

美胸的最大顾虑:是否安全? 我一直希望自己的胸部能再大一些,但是一直对安全方面有顾虑,到底有没有能让我真正放心的丰胸方式?

紫颖丰胸就是一种“健康美”的丰胸方式。

其安全之处在于倡导自然,源自法国宫廷类术,结合中国传统经络点穴,疏通经络,调节内分泌,使乳房隆起后不反弹,宁效持久。紫颖丰胸不使用任何药物,无副作用,也无任何痛苦。同时紫颖丰胸具有保乳之功,帮助女性调节内分泌,改善乳腺增生、增生、乳腺炎等症。

美胸的最大顾虑:是否持久? 我曾尝试过丰胸霜,按摩完胸部,开始都觉得挺有效的,但是只要一停下来,就不行了,慢慢的回缩成原来的大小,真让人沮丧!

紫颖丰胸相当于女性的第二次发育。

紫颖丰胸是通过对手、背、胸、腰等部位的指压精准点穴,让血液中的各种营养物质运送到乳腺,乳腺的细胞能够“吃”到最好的营养,胸部脂肪细胞便会膨大,胸部自然就会增大。这不是利用外来的刺激,而是让人体本身的机能提供胸部所需要的营养,使之长大丰满,属于自然丰胸,实际相当于女性的第二次发育,疗效持久,不反弹。

不打针、不吃药、不手术
短短一个周期就赋予您人人羡慕的漂亮胸部!

本月前8名顾客免费获赠800元抵用券

紫颖 丰胸 美体 国际专业连锁机构
美胸热线:025-84730818 84730828
南京金鹰店:汉中路89号金鹰国际商城34层B座

绿杨春夏季特大酬宾

→凡在本店大厅消费菜肴

满100元送7元啤酒2瓶
满200元送12元果汁2盒
满300元送特色菜铁板烧汁鲈鱼1条
满400元送68元特色龙虾一份

标准宴席488元以上送价值6元啤酒5瓶+58元白酒1瓶+48元红酒1瓶+果汁1盒+酸奶1盒+果盘

原788元/席	原888元/席	原988元/席	原1188元/席
现488元/席	现588元/席	现688元/席	现888元/席

金陵八味碟	江南八味碟	三文鱼刺身	刺身船中宝
顶汤鱼翅羹	瓜茸瑶柱羹	精美八味碟	金陵八味碟
茶香基尾虾	白灼基围虾	海鲜鲍鱼羹	兰花靚鲍翅
丁山炒甲鱼	蒜茸象拔蚌	白灼基围虾	白灼基围虾
金牌炸蛇碌	咸蛋黄焗蟹	蒜茸蒸扇贝	蒜茸蒸扇贝
海派香辣蟹	黄桃扒鹿筋	金牌炸蛇碌	咸蛋黄焗蟹
蒜茸美人蜆	台湾糯米蒸甲鱼	雀巢鲜中鲜	金牌炸蛇碌
杭椒爆爽肚	水晶红袍鸡	咸蛋黄焗蟹	酥烤甲鱼
厨王臭豆腐	凉瓜炒鸭舌	酥烤甲鱼	清蒸桂鱼
靚烧江海鱼	鲜香菇烩虾燕	清蒸中华鲟	莴笋丝煮虾燕
针菇焖烧肉	厨王臭豆腐	厨王臭豆腐	金盅海上皇
双椒海底松	红烧江海鱼	特色山椒鸡脆	雪映蛤士蟆
翡翠鸡丝养生锅	瓦罐焖烧肉	韭香首乌锅仔	金丝草中宝
肉汁烧萝卜	脆椒凤翅	光头靚蛙	厨王臭豆腐
时蔬一道	肉汁烧萝卜	肉汁烧萝卜	青瓜炒百合
扁尖老鸭煲	时蔬一道	时蔬一道	肉汁烧萝卜
美点双辉	山菌乌鸡煲	山菌乌鸡煲	野山菌乳鸽煲
	美点双辉	美点双辉	美点双辉

总店:建邺路181号 电话:84463678 84463198
后宰门店:珠江路677号 电话:84800328 84800606
下关店:下关姜家园18号 电话:58800388 58831001

实惠看得见 绿杨春的特色